

# 赞! 春风吹起创业潮

**编者按** 春风吹过三湘大地。湖南各地相关职能部门主动作为,大力引导、支持和帮助返乡农民工回乡自主创业,通过“春风行动”吸引返乡农民工在家乡建功立业。

## 宁远: 兰花园中脱贫致富

今日女报/凤网讯(通讯员 鲁素春 李萍 乐军红)2月19日,在永州市宁远县百草坪村兰花园内,农民侯竹英夫妇正在忙着管理兰花。侯竹英夫妇放弃沿海优越待遇,在家乡百

草坪村流转荒坡地、薄瘠地等低产出土地10余亩,发展种植春兰、穗花、洋兰、杂交兰等30余个兰花品种,数量约6万株,兰花上市销售价按品种不同可为50-200元/株不等,盛

产期销售年收入可达40万元。同时,她还给周边农民传授种植经验、提供就业岗位等,极大地增加了农民收入,带领农民脱贫致富。

## 隆回: 苗木基地“采金纳银”

今日女报/凤网讯(通讯员 贺上升)在侯竹英夫妇正在宁远百草坪村兰花园里侍弄兰花之时,2月19日,邵阳市隆回县虎形山瑶族乡水栗凼村苗木

专业户谭茂林也正与妻子卢礼香带领瑶汉村民正在苗圃基地扯落叶松苗木上市销售。

谭茂林、卢礼香前两年参加政府技能培训后,利用一技之长

嫁接和培育金银花、猕猴桃、甜茶叶、落叶松等苗木50余万株,年收入达20万元。

## 娄星区发放“两癌”救助金23万元

今日女报/凤网讯(通讯员 吴湘枝)2月14日,西方情人节,娄底市娄星区却用特殊的方式情暖“两癌”患者。当日,娄星区贫困母亲“两癌”救助金发放仪式在娄星区政府七楼会议室举行,现场为22名贫困妇女发放救助金23万元。区委副书记徐长青出席会议并讲话,区委常委、组织部部长王寄忠主持会议,副区长曾海军宣读受助名单,区政协副主席聂永红出席会议。

据悉,娄星区妇联自启动贫困妇女“两癌”救助工作以来,到2016年底该区接受救助的贫困“两癌”妇女达44人,落实救助金额45万元,为“两癌”贫困妇女送去了温暖、带来了希望。2016年获得救助的22名对象均为经过有检查资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌2B以上或乳腺浸润性癌的农村贫困妇女。救助标准为全国妇联“贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金每人一次性

救助1万元,省妇联、省财政厅“农村两癌贫困妇女”省级专项彩票公益金每人一次性救助1.2万元。

徐长青希望全区各级各部门全力支持、通力合作,努力打造关爱农村妇女、帮扶农村妇女的重要平台,推动“两癌”救助工作的制度化、长效化。

娄星区妇联主席杨建奇对娄星区“两癌”救助工作运作情况进行了详细说明,对今后的工作做了安排。

## 岳麓区书香家庭巾帼读书会成立 已覆盖到全区11个社区

今日女报/凤网讯(通讯员 邓亚)书籍是人类进步的阶梯。2月16日,长沙市岳麓区书香家庭巾帼读书促进会成立暨第一次会员代表大会在岳麓区委党校召开。区政协、区委宣传部(文明办)、区文体局、区民政局、区妇联等相关领导出席会议。

会上,选举产生了长沙市岳麓区书香家庭巾帼读书促进会第一届理事会、监事,并召开

第一届第一次理事会,选举产生会长、副会长、秘书长,易晓玲当选为岳麓区书香家庭巾帼读书促进会会长。该会的业务主管单位、岳麓区妇联主席刘湘对会前期开展的工作给予了充分肯定。该会顾问、岳麓区政协副主席曾高杰引经据典阐述了阅读的重要性,肯定该会成立的意义,提出了“岳麓山下好读书,让岳麓成为世界名片;岳麓居民好读书,让读

书成为生活习惯”的愿景。

据悉,岳麓区书香家庭巾帼读书促进会由易晓玲、晨风、王爱华、易云希、黄敏、李蜜心六位爱心人士联合发起,前身为阳明山庄社区爱阅读书会,坚持每周日在社区图书室开展读书分享会,已经三年多时间,目前已覆盖到全区11个社区,发展读书骨干近百人,在辖区内取得了良好的社会效应。

## 全国汽车场地越野挑战赛涟源开幕

今日女报/凤网讯(通讯员 郭国权)观众带着牡丹花火一样的热情,从各地走向山地越野比赛场地。山坡上,赛车声时而激越,时而低沉,时而雄壮……2月19日,首届“博盛杯”2017全国汽车场地越野挑战赛在湖南省涟源市桥头河镇博盛山地越野主题公园闭幕。来自湖北、重庆、湖南、安徽、内蒙、山东、四川以及娄底本土越野车高手共

200多人在赛道上驰骋飞扬,比赛精彩不断,让近2万名观众享受了一场空前的速度与激情的视觉盛宴。

经过两天的角逐,四川南充纵横天下赛车队李双林、深圳电将军队荣盼盼、湖南绿色风暴队王红辉、重庆巴国战队汪维兵力压群雄,分别获得专业组、巾帼组、量产组及公开组冠军。

比赛中,16名女赛手是此次

大赛的亮点之一。“谁说这是男人的运动,我也要尝尝这种心跳的感觉!”当女冠军车手荣盼盼参加完比赛后,数百名粉丝争相与她合影留念。

此次比赛由涟源市委市政府、娄底市文体广新局、娄底市旅游局等联合主办,娄底市汽车摩托车协会协办。大赛共设置25万元奖金。

## 图片新闻 >>



## 张家界黄石寨: 梅花香中秀瑜伽

2月17日,瑜伽爱好者在湖南张家界黄石寨梅园展示柔美瑜伽,享受春天的芬芳。入春以来,张家界黄石寨梅园近5000株红、白、黄梅花竞相绽放,姹紫嫣红,成为游客和当地市民健身休闲、赏梅品梅的乐园。摄影/吴勇兵

## 沅江处理5起校车超载行为

今日女报/凤网讯(通讯员 谢乐夫 吴铁芳)新学期开始,校车安全的警钟又敲响!益阳沅江市交警大队把校车安全管理作为中心任务,从源头管控到动态监管,处处出实招、招招是重拳。

开学第一周,该县集中

对校车驾驶人进行了安全培训教育;集中对校车进行安检。3台校车不符合要求被责令停运整改。集中开展校车安全宣传。同时,还集中查处校车违法。开学以来,查处超员装载行为5起、其他违法行为3起,查扣违规接送学生的面包车5台。

## 双峰启动752个高清摄像头

今日女报/凤网讯(通讯员 吴清辉)2月15日,娄底市双峰县“天网工程”终验会议在县公安局举行,县委常委、政法委书记曾春谷出席会议,终验会由副县长、县公安局局长黄祥光主持。相关单位负责人参加会议。

县电信公司负责人介绍,该公司于2014年7月中标承建该工程,共安装752个高清视频监控摄像头,6套交通信号控制系统和闯红灯自动记录系统,33处公路车辆监控记录系统,永丰派出所、

金开派出所和合成作战中心3个视频监控中心,指挥中心大屏显示系统,中心机房,配电防雷设施,软件设施和网络设施都已建成并相继投入使用。

黄祥光宣布双峰县“天网工程”一期建设顺利通过验收,从通过之日起,县电信公司要对设施、设备进行5年的维护,验收资料送有关部门存档备案。曾春谷充分肯定了“天网工程”建设投入使用以来对公安机关在打击违法犯罪、维护全县社会稳定中作出的贡献。

## 宁远2万名干部签“禁酒承诺书”

今日女报/凤网讯(通讯员 李萍 刘佳宾 陈雄)这几年处处传来禁酒令,而且越来越严,这不,2月15日,永州市宁远县国土资源局纪检监察干部又向工作人员讲解“禁酒令”相关要求。当日,该县2万名公职人员、村(社区)干部签订“禁酒承诺书”,承诺公务活动绝不饮

酒;日常工作、中餐绝不饮酒,绝不酗酒、赌酒、斗酒、强行劝酒、酒后滋事以及着工作制服在社会公共场所饮酒等。此举将进一步改进机关作风,严肃工作纪律,提高工作效率,树立机关干部文明、高效、廉洁、勤政的良好形象。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。